EIAIKEZ EIZATQIrIKEZ EZETAZEIZ ANIOPOITQN B' KYKAOY
TEXNIKQN ENAITTEAMATIKQN EKIMNAIAEYTHPIQN
AEYTEPA 18 IOYNIOY 2007
EZETAZOMENO MAOGHMA:

EKMNOMIH KAI AHYH PAAIO®QNIKOY HMATOZ

OEMA 1°
a. T1 evvooupue pe Tov 6po diaudpewon; MNolo ohua
OIONOPPWTIKO KAl TTOIO DIANOPPWHEVO;
B. Na oxedidoete TO DOMIKO (UTTAOK) didypa
XWPIG GAAN eTeCAyNON.
Y- Kara 1n d1adoon Twv KUPATWY
1. Ti ovopaletal didAeiwn (Fadi
2. NMwg dnuioupyouvTtal ol dia
Meoaiwy - Bpaxéwv KUPATWY

JCeTaI PEPOV, TTOIO
Movabdec 4
TTOTTOU AM,

MIKPOKUMATWY;

Movadec 4

0. MNwg petaBallovral Ta , OTavV AQugaveTal 10
TTARB0G TWV KATEUBUVTAPW Movadeg 4

IOTIKA TWV KEPAIWV:
Movadec 3
Movadec 3
Movadeg 2
IVIOTH €VOG OUVTOVIOUEVOU KUKAWHATOG
TOU. Movadec 9
TNV apxn TNG delyuaTtoAnyiac.
ociypatoAnyiag Tou Nyquist; Movadeg 4
TNTA (OUXVOTNTA) dElyuaToAnyiag ival

givng Tou Nyquist; Movadec 4
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Av n HEYIOTN TIMA TOU OUVTEAEOTH evioxuong Taong €ival Anax = 100, va

UTTOAOYIOETE TNV TAON £6000U U yIa TO TTAPOAKATW CMUATA EI06D0U:

i. Uge=1mV, f=1KHz

ii. Uge=10mV, f=20Hz

iii. Uy =100 mV, f=20KHz Movadeg 6
B. H ypappn petagopdc dev TpETTEl va akTIVOBOAEI. [1010¢ TUTTOG YPAUMUAG TO

ETTITUYXAVEI KAAUTEPA KAl YIA TTOI0 AOYO; Movabdeg 5

Y. Mw¢ ytropoupe va TTapacTHOOUHE KABE KBavTI oT1d0un otn diladikaoia
TNG KWOIKOTTOINONG KATA TN JETATPOTTH £VOG avaA J ONUOTOG O€
Wn@Iako; (Aev atraiteital TTapddeyua).

Movadeg 6
XTUV.

Moaiwv
I t f (KHz
I
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n ouxvotnte,f. = 455 KHz AauBdvel 1o

6. AiveTal 1O dIGypAPNA CUXVOTATWY TTOUTT

YT1repeTEPOOUVOG DEKTNG ME
OfMa TOU TTOUTTO

\ fr TOu OEKTN. Movabdeg 2
Movadeg 2
TATWV OTNV evdldueon ouxvoTtnTta f;
Movadeg 4

QMua akTivOBoAiag kaTtakdpugou dITTOAou A2 oTo

@O €TTiTTEd0, OTAV BPIOKETAI OTOV EAEUBEPO XWPO.
Movadeg 5

OG TTOUTTOG TToU eKTTEUTTEI 0€ ouxvotnTta f=1 MHz e

KW kai ouvdéeTal e ouvtoviopévo OiTToAo A/2 (Hertz).

i. TO UAKOG KUPATOC A TOU EKTTEUTTOMEVOU OAPATOG.

Aivetar ¢ =3 10° m/sec. Movédec 3
ii. TO ykog L NG Kepaiag. Movadec 3
iii. TOo evepyd Uwog h Tng Kepaiag. Aivetar 1 = 3,14. Movadeg 3

2. i. Av n evepyO¢ TIUN TNG £vTAONG TOU peUNATOS | TTOU dlappéel TO KUKAwPA
NG Kepaiag ivalr 10A, va uttoAoyioeTe TNV avtiotaon €iI06dou R, NG
KEPAIaG. Movabdeg 5

ii. Av n avriotaon amwAeiwv Ry €ivalr 25Q, va uttoAoyioeTe TNV avTtioTaon



OKTIVOBOAIQG Ry TNV OKTIVOBOAOUUEVN IOXU Pyyr. Movadeg 6
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